
Str. Smeurei, Bl.PS37a, Sc.C, Ap.2 
Tel/Fax 0248-215 400 

Piteşti, 110046 AG, Romania 
Email: habitat@habitatpitesti.ro 

 

 Habitat pentru Umanitate Piteşti este o organizaţie creştin-ecumenică, non-
guvernamentală şi non-profit ce are ca obiectiv eliminarea adăpostirii 
sărăcăcioase din comunitatea noastră prin construirea şi renovarea de 
locuinţe simple, decente şi accesibile ca preţ pentru oamenii în nevoie. 

www.habitatpitesti.ro 

  
Habitat pentru Umanitate Pitesti în parteneriat cu  

Fundaţia Vodafone România participă la  
Kids Build 2009 

 
Habitat pentru Umanitate Pitesti: 
 

• Fondată în 2001, filiala din Piteşti a construit sau reabilitat până în prezent 271 de locuinte 
pentru familii in nevoie.  

• Proiectul Oarja a început în anul 2005 la momentul respectiv aici existand 3 blocuri care 
se aflau într-o stare avansată de degradare.  În 2005 în cele 3 blocuri locuiau 5 familii, 
copii se jucau în tărână cu cutii de conserve ruginite, apă curentă nu exista iar de fiecare 
dată când ploua familiile făceau coada la burlanul de scurgere pentru a face rost de apă. 

• În 2006 Habitat Piteşti a achiziţionat al treilea 
bloc de la Oarja. Acest bloc era cel mai degradat 
bloc dintre cele trei, fiind parasit in totalitate si 
folosit pe post de grajd pentru animale. Blocul a 
fost recompartimentat, a fost schimbat 
acoperişul, au fost montate ferestre si efectuate 
toate lucrarile de finisaj necesare unui trai 
decent. 

• La lucrarile din Cartierul Habitat Oarja au 
participat peste 50 de voluntari din partea 
Vodafone Romania.  

• In 2007 am demarat lucrile de constructie a primului bloc nou in Cartierul Habitat Oarja, 
care ofera 8 noi locuinte pentru familiile in nevoie, lucrari finalizate in 2008. 

• In 2009 Habitat pentru Umanitate Pitesti a inceput constructia la al cincelea bloc in Oarja, 
acesta reprezentand stadiul final al acestui proiect. Blocul va avea 8 locuinte noi pentru 8 
familii nevoiase din judetul Arges si este construit in parteneriat cu Primaria si Consiliul 
Local Oarja care au pus la dispozitie, in mod gratuit, terenul necesar constructiei.  

• In prezent in cadrul Cartierului Habitat Oarja locuiesc peste 200 de persoane dintre care 
peste 80 sunt copii.  
 

 Cu ajutorul dumneavoastra si a al altor voluntari speram sa oferim familiilor partener si 
copiilor acestora un mediu de trai sigur si sanatos.   
 
 Proiectul Kids Build 2009 
 
 Pentru ca luna iunie este „Luna Copiilor” 
dorim sa organizam o „Kids Build 2009” in Cartierul 
Habitat Oarja şi am fi bucurosi sa ne puteţi oferi 
sprijinul in realizarea a 4 din cele 8 apartamente din 
Blocul nr.5.  
  
 In perioada 1 – 5 iunie 2009 in fiecare zi 
echipe de câte 20 de voluntari vor participa, alaturi 
de noi si familiile partener, la lucrarile de construcţii 
iar la finalul saptamanii vom sărbători împreună 
schimbarea pe care munca noastră a adus-o în viaţa celor 8 familii cărora soarta nu le-a dat 
şansa să aiba o locuinţă prin realizarea unui consurs de desen cu tema „Casa mea”. 
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  In cadrul acestui concurs copii familiilor partener Habitat si copii de la o casa de copii 
din Pitesti vor desena viziunea lor asupra casei visate iar noi le vom acorda premii pentru a 

aduce putina bucurie in viata lor de Ziua Copilului. 
  
 De la începutul lucrărilor la Blocul 5 Oarja în 
martie 2009 şi până acum am beneficiat de ajutorul a 
peste 200 de voluntari locali şi internaţionali care au 
construit deja fundaţia clădirii şi structura de beton a 
acesteia. 
 Echipele Vodafone vor lucra la cadrele de lemn 
(wood framing) care vor constitui pereţii clădirii 
pentru 4 din cele 8 apartamente. 
 
 Alaturi de dumneavostra pe santier vor ajuta 

la lucrari si 20 de tineri proveniti din centrele de plasament care au participat in martie la 
proiectul ,,New Skills, New Opportunities”. Proiectul a fost un succes si a avut un impact 
favorabil asupra tinerilor care au decis sa sprijine HFH Piteşti şi in proiectele viitoare. 
 Habitat pentru Umanitate Pitesti a venit in sprijinul acestor copii prin programul "New 
Skills, New Opportunities" si a incercat sa construiasca viitorul acestor tineri oferindu-le 
cunostintele si experienta necesara gasirii unui loc de munca in domeniul constructiilor. 
Programul s-a  desfasurat cu sprijinul Centrului de Plasament Gavana din Pitesti si a urmarit 
instruirea copiilor printr-o serie de sesiuni teoretice dar si practice desfasurate pe santierul 
Habitat pentru Umanitate din Oarja. La acest program au participat peste 20 de tineri care s-
au aratat entuziasmati de proiect si spun ca pentru multi dintre ei o cariera in constructii era 
cea tintita.  
 
 Un eveniment de acest tip va avea un impact 
semnificativ atât la nivel de comunitate şi familii 
beneficiare, cât la nivel de participanţi, fiind o 
oportunitate de creştere a vizibilităţii şi o 
îmbunătăţire a imaginii. Voluntarii vor vedea cum se 
ridică o casă prin efortul şi contribuţia lor! 
 
 Habitat pentru Umanitate Pitesti va face toate 
pregătirile necesare (comunicat de presă, organizare 
eveniment, pregătire logistică etc.), cu consultarea 
prealabilă a responsabililor din partea companiei dvs. Habitat pentru Umanitate Pitesti 
încurajează transparenţa  si ca atare veţi fi informati şi ţinuti la curent cu evoluţia ulterioara a 
proiectului.  

Vă multumim pentru că ati decis să susţineţi această iniţiativă a Habitat pentru Umanitate 
Pitesti şi să fiţi unul dintre actorii relevanţi care au decis să se implice in comunitate.  

 
Contribuţia dvs. va face o diferenţă in viata a 8 familii si a copiilor acestora! 

 


